АДМИНИСТРАЦИЯ КАЛМЫЦКО-МЫСОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ПОСПЕЛИХИНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.03.2023 № 08

с. Калмыцкие Мысы

О присвоении адреса сооружению в с. Калмыцкие Мысы Поспелихинского района Алтайского края

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Постановления Правительства РФ от 19.11.2014 года № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», п. 20 ст. 37 Устава муниципального образования Калмыцко-Мысовской сельсовет Поспелихинского района Алтайского края, с целью упорядочения адресного хозяйства,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Присвоить комплексу сооружений с. Калмыцкие Мысы тепловым сетям от центральной котельной, расположенным по ул. Трактовая, ул. им. Ю. В. Лисянских, с местоположением Алтайский край, Поспелихинский район, село Калмыцкие Мысы адрес: Алтайский край, Поспелихинский муниципальный район, сельское поселение Калмыцко-Мысовской сельсовет, Калмыцкие Мысы село, Трактовая улица, сооружение № 1.
- 2. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельсовета А. Ю. Желтов